
 تمرینات کنترل تطبیقی دکتر حسینی ثانی چهارمسری 

 4931 دی -مجازی گروه

 : تحلیلیبخش 

  برای سیستن  .1
 

   
 نیست.  ISPاست ولی   OSPو   SPRنشان دهید که  

  برای سیستن  .2
    

      
 نیست.  SPRاست ولی   OSPو   ISPنشان دهید که  

 : شبیٍ سازیبخش 

   به صورت  سیستن داده شدهکه  در صورتی .1
 

       
   و سیستن هرجع به صورت  

   

           
باشد،  

 سینوسیهوج و  هوج هربعیرا در هعرض ورودی هرجع ترلرهای طراحی شده کنو  هشابه  دادهجام هوارد زیر را ان

 کنید. ها و نتایج را تحلیلتفاوت

 روش گرادیانسازی پیادهالف( 

 یاپانوفلپایدار براساس روش  MRASطراحی یک  ( ب

 : امتیازیبخش 

  𝐺 𝑠 مدلبرای 
 0 5𝑠    

 0  5𝑠     𝑠     𝑠  0 5 
 طراحی نمایید.( passivity)ی غیرفعال  یک کنترل کننده 

 

 .ي باتًجٍ بٍ اتمام فرصت ارسال ومرات بٍ َیچ يجٍ تمذیذ وخًاَذ شذ باشذ ماٌ می بُمه حذاکثر زمان دریافت گسارشات تاریخ ايل

فشردٌ وماییذ. در َىگام ارسال حتما   PDFلطفا در َىگام ارسال کذَای مًرد استفادٌ را بٍ صًرت مىاسب دستٍ بىذی کردٌ ي بٍ َمراٌ گسارش  

 شمارٌ داوشجًیی ، وام ، ريزاوٍ یا مجازی بًدن ي شمارٌ سری تمریىات را در عىًان ایمیل رکر کردٌ ي فقط بٍ آدرس زیر ارسال وماییذ.
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 َرگًوٍ تغییر در پريشٌ از طریف يبلاگ اطلاع رساوی خًاَذ شذ.
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 با تشکر 


